



Житель Каширского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины и краже



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Каширского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием установлено, что 20 июня 2021 года обвиняемый находился на улице 2-я Пятилетка села Рогачевка Новоусманского района Воронежской области в домовладении своей матери, где распивал спиртное с соседями по дому. В это время между 33-летним сыном соседки и обвиняемым произошел словесный конфликт, в ходе которого последний стал избивать оппонента руками и ногами, а также бытовыми предметами (черенком от лопаты, вазой, кастрюлей, подлокотником) по голове, туловищу и конечностям. После чего обвиняемый взял в чулане пневматическую винтовку, из которой произвел несколько выстрелов в потерпевшего. От полученных телесных повреждений 33-летний мужчина



скончался на месте преступления.

Кроме того, в этот же день обвиняемый тайно похитил из сумки соседки денежные средства в размере 4 тысяч рублей и мобильный телефон стоимостью 1 тыс. рублей, причинив потерпевшей материальный ущерб в значительном для нее размере.

В ходе следствия обвиняемый, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности за кражи, частично признал вину. По ходатайству следственных органов в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, заключения судебных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иных следственных действий, позволивших изобличить мужчину в инкриминируемых деяниях. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщил и.о. руководителя Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Юрий Шустов.

Изображения



18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1630002>